

There are no translations available.



В районе Мертвого моря археологи нашли остатки парфюмерной фабрики , созданной в I

веке до н. э. Руководила ее лично царица. На фабрике имелись в наличии ручные жернова, флакончики и амфорки, котлы для изготовления духов и тому подобные инструменты. Самая привлекательная женщина древности, оказывается, вовсе не была красавицей. Но умелое пользование парфюмерией, ароматическими маслами и экстрактами влияло на гормональное состояние мужчин настолько сильно, что искажало даже визуальный облик царицы, выдавая ее за самое красивое существо на Земле. По легенде, на парфюмерной фабрике Клеопатры был создан рецепт уникального по своей структуре крема для тела. Аромат этого крема привлекал как мужчин, так и женщин. Все дело в том, что это своеобразное парфюмерное средство пахнуло для каждого человека любимым ароматом. Для кого-то духи Клеопатры пахнули мылом, для кого-то сиренью, для кого-то мокрым песком. Каждому свое...